

KRHOVÁ 2010 – DEN VE STAROSTOVĚ LESE

V pátek 23. dubna 2010 proběhl za krásného jarního počasí třetí ročník regionální lesnické výstavy les – zahrada – myslivost – hobby KRHOVÁ 2010 – s podtitulem Den ve starostově lese. Lesní porosty nedaleko Valašského Meziříčí poskytly svoji náruč rekordnímu počtu 47 vystavovatelů. Jejich prezentaci zhlédlo přes 1 500 odborných i laických návštěvníků. Pořadatelé – Městské lesy a zeleň s.r.o. Valašské Meziříčí a společnost Mercata Třebíč, s.r.o., třetím ročníkem dokazují, že takto pojatá výstava s praktickými ukázkami se, podobně jako Lesnický den v Ralsku, stávají významnými regionálními akcemi pro místní podnikatele.



Vystavovatelé byli rozmístěni na 2,5 km dlouhé trase a měli dostatek prostoru k praktickým ukázkám svých výrobků. Trasa končila v areálu myslivecké chaty Krhová, kde bylo připraveno občerstvení a kulturní program. Vstupné bylo zdarma.

DOMINOVALY TERÉNNÍ AUTOMOBILY

Myslím, že výstavě již třetí rok dominují terénní a užitková vozidla. Autocentrum Lukáš z Valašského Meziříčí představilo vozy Škoda Yeti 4x4, nový terénní vůz Kia Sorento. Společnost Kodecar s.r.o. z Ostravy nabízela terénní vozy 4x4. Nový Mitsubishi Outlander, super praktický pick-up Mitsubishi L200 a Mitsubishi Pajero s novou tvář a pohonem všech kol Super Select 4WD. Pro náročné se objevil i robustní pick-up od Mazdy s označením BT-50.

Zaslouženou pozornost si získala společnost TrendCar, která zastupuje značku Toyota. Představila lesníky velmi žádaný model Toyotu Hilux s praktickým nákladním prostorem a novinku Toyota Land Cruiser s elegantním vzhledem a maximálním pohodlím uvnitř.

Centrum Moravia s.r.o. z Olomouce představila off-road Mercedes-Benz třídy GLK s pohonem 4MATIC, dodávku Sprinter s pohonem 4x4 a malý lehký nákladní automobil Mitsubishi Fuso.

Nechyběly ani off-roady Land Rover Libora Mejznara z Vrchlabí.



STROJE A POMŮCKY PRO SOUSTŘEĎOVÁNÍ DŘÍVÍ A LIKVIDACI ZBYTKŮ PO TĚŽBĚ

Další velkou skupinu tvořily traktory s lesnickými nástavbami. Forest Meri s.r.o. představila UKT Valtra a Zetor s lesnickou nástavbou Forest Profi, SLKT Welte s hydraulickým jeřábem, štěpkovače Lindana a finské frézy Meri Crusher pro drčení klestu, pařezů a úpravu lesních cest.

Společnost AGROCAR s.r.o. nabízela kotoučové štěpkovače JENSEN, včetně dálkové



řízené pásové frézy na pařezy SCX 50 D. Stánek společnosti BV Technika představil UKT Steyer Profi – menší s lesnickou nástavbou a větší vybavený hydraulickým jeřábem. Firma B agro se specializovala na malé UKT s lesnickým navigátorem. Firma Novotný nabízela lehké vyvážecí soupravy určené do probírek a nahodilých těžeb LVS 5 a LVS 5000. Společnost BV Motor rozšířila ložiskovou nabídku příslušenství k čtyřkolkám ATV o novou kolesnu a sklápěcí přívěs. Podobně zaujala firma Fagus z Prahy s malým vyvážecím traktorem švédské výroby Alstor. Stroj je vybaven podvozkem 8x8, hydraulickým jeřábem a nosností cca 2 tuny. Lze k němu připojit konzoli pro stavění sloupů, hydraulickou sbíječku či vrtačku ad.

OCHRANA LESA

Spolupořadatel výstavy, společnost Mercata Třebíč, s.r.o., přišla s novinkou v oblasti individuální ochrany lesa v podobě Tubusu Mercata s celou řadou inovativních prvků. Tradicičně nabízela poradenskou činnost a aplikační techniku. Revoluční ceny glyphosatů zaujaly nejednoho odborného návštěvníka.

ZÁVĚR

Nezbývá než pochválit pořadatele za přípravu celé akce a těšit se na čtvrtý ročník v roce 2011.

Oto Lasák